ANALIST MATEMATICA 1 - Secondo appello 14 febbraio 2014

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: : | | |
| Test [Esl |Es2 |Es3 |

® Una ed una sola delle quattro affermazioni ¢ corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L. Quale degli insiemi rappresentati in figura & I'insieme dei numeri complessi che soddisfano a
|z —2i| > 2e iz —2| <27

; FZ/Z‘J;

2. Si consideri la funzione f: R = R. Allora & sempre vero che: @ se f & derivabile, allora
J? & continua ; @ se f & continua, allora f2 & derivabile ; se f? & continua, allora f &
derivabile ; ' se f? & derivabile, allora f & derivabile .

3. Sia g : R — R una funzione convessa e tale che g(-2) = ——2 e 9(0) = 0. Allora sicuramente:

E g(0) & minimo assoluto di g; @ ) > —1; @ ) > 1 @ ¢ non & dispari.
. 167 —27 s _ 3log2, 3log3
4. 9%1_%——233— = @ log 2; @ log 3; g} 2= @ Chad

5. L’insieme in cui la funzione f(z) = 2% — 622 & strettamente convessa, &:

[a] (=00, =) UG, +oo); [] (~3,4); DL (~00,~1)U (1, +00); [d] (~1,1).
6. [5 (z—2)sin(2z) d EO % Z . s @ ~r.

s"(1l 4+« , )
7. Per quale dei seguenti Valorl di o € R la serie Z %—Z converge semplicemente ma
non assolutamente? E 1— @ 1+ 32" ; @ m—1; @ 4 1.
8. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione g(z) = 2271 in [2, 3] sono: max =

1 1, 5 _ 9 5
§ € min = g; @max—4em1n—16,Xmax—lemm—9,@max 7 € min = 7.
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Cognome: Nome: Matricola:

.

Corso di laurea: | ] ,

Test |Esl |Es2 |Es3 |

P )
sin
. Per quale dei seguenti valori di o € R la serie E ——(———

® Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

- Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione 9(z) = 252 in [3, 5] sono: E max =1

5. _9 i 5. -1 in = L. =1 in=23
emln—g, @max—4em1n—4,gmax—semln—g,max-—4em1n—16.

Quale degli insiemi rappresentati in figura & l'insieme dei numeri complessi che soddisfano a
|2+ 2] >2e iz 42| < 27

%

\Q%{j{r_’ .

foﬂ'(a:+1) Sil’l(?.’l?) dr = @ %; [E —7T; O; @ wlz"..

Si consideri la funzione f:R = R. Allora & sempre vero che: @ se f2 & continua, allora, f

¢ derivabile ; @ se f2 & derivabile, allora f & derivabile : g{ se f & derivabile, allora f2 &

continua ; se f & continua, allora f2 & derivabile .
1-a)

> converge semplicemente ma,
oln

=1
non assolutamente? E T —1; LT_I T+ 1; X]nl — 377'; 1+ 37“

- L'insieme in cui la funzione f(z) = 7% — 32% & strettamente convessa &;

o] (o0 —1) U1, +o0)s [B] (=1,1); ] (00, 1) U (3, oo)s [4] (=3, 1)
Sia g : R — R una funzione convessa e pari. Allora sicuramente: E g(l)y>1; E:l g non
¢ dispari; @ 9(0) & minimo assoluto di g; g(=1) > ~1.

. ig% 8?2;2‘% - lzl 3_102g_2; @ 31‘;—g3; Z] log 2; @ log 3.
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Cognome: Nome: Matricola: -

L

Corso di laurea: , I |

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

. Per quale dei seguenti valori di @ € R la serie Z

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

sin(1 — @) : .
— 53— converge semplicemente ma

— o?n
non assolutamente? @ 1—[——2—, mT—1; T+ 1; @ 1-— %’5

. L’insieme in cui la funzione f(z) = 622 — z* & strettamente convessa &:

[a] (=3,3) [B] (o0, ~1)U(1,+00); (K] (~1,1); [d] (=00, 1) U (£, +00).

Quale degli insiemi rappresentati in figura & I'insieme dei numeri complessi che soddisfano a
|z 42| <2 e iz +2| > 2?

i 16% —2 @105_2;3 EI 3log?2. ] 8log3, .log2

- Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione g(z) = £t in [£, 4] sono: max =

L ¢min = 2. - i — 5. =9 oo — 5. —1eomin=1
7 € min = 5 @max—lemm—g, max-—4em1n—4, @ma,x_semm—g.

. 8i consideri la funzione f : R — R. Allora & sempre vero che: @ se f & continua, allora f3

& derivabile ; E se f3 & continua, allora f & derivabile ; ' se f3 & derivabile, allora f &
derivabile ; E se f & derivabile, allora f3 & continua .

. Sia g : R — R una funzione convessa e tale che g(—2) = =2 e g(0) = 0. Allora sicuramente:

E g(-1) > —1; @ g(1) > 1; . ¢ non & dispari; @ g(0) & minimo assoluto di g.
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | |

Test |Esl |Es2 [Es3 |

o0
. Per quale dei seguenti valori di @ € R la serie Z

Al

e Una ed una sola delle quattro affermazioni ¢ corretta. Indicarla con una, croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

81% — 3¢

. i%—_zx__: @ log 2; @ log 3; i‘;g—g; @ %.

. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione 9(z) = :—3";7_1 in [1, 2] sono: IZI max =

9
1 in = . -1 in = 3. = in = 2. =9 in— 2
Semm—g, @maX~4em1n—16,max—lemln—g,@max—Llemln—‘l.

. L’insieme in cui la funzione f(z) = 24 — 322 & strettamente convessa, &:

@ (—OO,—%)U(%,—!—OO); @ (_%:%); (—OO,.—l)U(l,—I—OO); (_171)'

Quale degli insiemi rappresentati in figura & I'insieme dei numeri complessi che soddisfano a
|z +2i] > 2 e |iz + 2] <27

. Sia g : R — R una funzione convessa e tale che 9(0) = 0 e g(2) = 2. Allora sicuramente:

@ 9(0) & minimo assoluto di g; IE g(=1) > —1; g(1) > 1; g non ¢& dispari.

cos™(1+ a)
a?n

non assolutamente? E 1—377’; @ 1—{-5-275; Sg?lw—l; @ 7+ 1.
Jo (@ — 2) sin(2z) de = E 0; @ —%; z @ —T.

Si consideri la funzione f : R — R. Allora & sempre vero che: @ se f & derivabile, allora
f? & continua ; @ se f & continua, allora f2 & derivabile ; se f2 & continua, allora f &
derivabile ; se f2 & derivabile, allora f & derivabile .

converge semplicemente ma,
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: , l
L , Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L [y (@ —2)cos(2z) dz = E % @ z; —; @ 0.
2. Sia g : R — R una funzione strettamente convessa, Allora sicuramente: E g9(=1) > —1;
@ 9(1) > 1, X g non & dispari; 9(0) & minimo assoluto di g.
81% — 37

3. il_l_)r(l)T = E log 3; @ ﬂ%gi; @ il‘;ﬂ; log 2.

X0 n _ 1
4. Per quale dei seguenti valori di o € R la serie Z QSO(;T)

=1
non assolutamente? E 1+3—275-; @ m—1; B? w41 1-— 37“ ‘

5. Quale degli insiemi rappresentati in figura & l'insieme dei numeri complessi che soddisfano a
|z —2i| < 2eiz—2 > 27

converge semplicemente ma,

6. Si consideri la funzione f: R — R. Allora & sempre vero che: l_i_l se fe& continua, allora, f3
¢ derivabile ; E se f3 & continua, allora [ & derivabile ; se f3 & derivabile, allora fe
derivabile ; @ se f & derivabile, allora f3 & continua, .

7. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione g(z) = 331 i [, 2] sono: [cZ] max =

2
1 in = -3. = in = 8. =8 in—= 3. =1 in=4
7 € min = %; @max—lemln—g,gmaX~4emln—4, max—s.emm—g.

8. L'insieme in cui la funzione f(z) = 622 — z* & strettamente convessa, &:

El (_%?% 3 [zl (—OO,—l)U(l,—f—OO); @ (_171); @ (_007‘_%)'*-)(%7""00)'
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | ,

Test |Esl |Es2 |Es3 ]

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

2

. L'insieme in cui la funzione f (:E) —:c —zte strettamente convessa, e:

[a] (<1,1); [] (=00, 2,+oo) D (-4, 1); [d] (=00, ~1) U (1, +00).

. Jo(z + 1) cos(2z) dz = E —; 0; -z

. Si consideri la funzione f : R — R. Allora & sempre vero che: @ se f3 & derivabile, allora

f & derivabile ; @ se f ¢ derivabile, allora f3 & continua ; . se f & continua, allora f3 &
derivabile ; E se f3 & continua, allora feé derlvablle

. Sia g : R — R una funzione convessa e tale che 9(0) =0 e g(2) = 2. Allora sicuramente:
E g non & dispari; IZI g(0) & minimo assoluto di g; & g(=1) > ~1; @ 9(1) > 1.

. Il massimo assoluto ¢ il minimo assoluto della funzione g(z) = £3% in [2, 4] sono: @ max =

w?
9 i 5 1 5
7 emin= 3 @max—semm—g,X]maX~4emln—l6,@max_lemm—g

. Quale degli insiemi rappresentati in figura & insieme. del numeri complessi che soddisfano a,
PP g

lz+2i| <2eliz+2| > 27

.2%27 — 3% E 3log3, @10g2 glog3 @ Blogz.

sin™(or — 1)

. Per quale dei seguenti valori di o € R. la serie 5 ———5— converge semplicemente ma
2n

n=1

non assolutamente? I:cﬂ 7w+ 1; @ 1-— 3%, E 1+ 31, @ 7 —1.
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | , | |

Test |Esl [Es2 |Es3 |

[e.9]
. Per quale dei seguenti valori di a € R la serie Z

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
® Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia g : R — R una funzione strettamente convessa. Allora sicuramente: @ g non e dispari;

@ g(0) & minimo assoluto di g; g(=1) > —1; @ g(1) > 1.

cos™ (o — 1)

- couverge semplicemente ma,
a2n
. n=1
non assolutamente? ]E T+ 1; @ — 37”; 1+ 37"; @ m— 1.
. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione g(z) = 2271 in |2, 3] sono: [a] max =

1

9 in = 2. -1 in o= & 1 in — 3. _ . 5
7 emin = 7; @max—semm-_g,max—4em1n-16,®max-lemm—

'g.

. L’insieme in cui la funzione f(z) = o* — 622 & strettamente convessa &:

[a] (1,15 [B] (=00, ~3) U (3, +00); [] (~1,3); [X] (~00,~1) U (1, +00).

. Si consideri la funzione f : R — R. Allora & sempre vero che: E se f3 & derivabile, allora

f € derivabile ; @ se f & derivabile, allora f3 & continua ; se f & continua, allora f3 &
derivabile ; @ se f% & continua, allora f & derivabile .

v 8T _ 9% .
. ili% o @ ﬁ)zg—g’; @log% log 3; E 31—02‘53.

Quale degli insiemi rappresentati in figura & I'insieme dei numeri complessi che soddisfano a,
|z —2i| > 2e iz —2| <27

@b,
I R

8. [y (@ +1D)sin(2e)de= [a] -m [b] 0; ] ~%; [4] =
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Cognome: Nome: Matricola: -

L

Corso di laurea: | | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

. Per quale dei seguenti valori di & € R la serie Z

- L'insieme in cui la funzione f(z) =

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Si consideri la funzione f : R — R. Allora & sempre vero che se f2 & continua, allora f
5

& derivabile ; @ se f2 & derivabile, allora f & derivabile ; X se f & derivabile, allora, f2 &
continua ; @ se f & continua, allora f2 & derivabile .

lim 2028 277 —3 = [a] 22, lz] 3log3, : [¢] 1082; @log3

(*1)

converge semplicemente ma

- non assolutamente? EW—l; @w+1; El__ @I_I_SW

- Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione g(z) =

in [3, 5] sono: @ max =1

; - =1 l 3
emm——— @max 4err11n—4,m::1x § emin = g; .max—4emm——16

. Jo (@ +1) cos(2z) de = E%, @ —; 0; @ —%

. Sia g : R — R una funzione convessa e pari. Allora sicuiamente: @ g(1) > @ g non

¢ dispari; ]g g(0) & minimo assoluto di g; @ g(=1) > —1.

2% strettamente convessa &:

[a] (o0, =) U (1,400 [B] (-1,2); [e] (~o0,-3) U (F,+o0); [ (~1, ).

. Quale degli insiemi rappresentati in figura & 'insieme dei numeri complessi che soddisfano a

lz—2i| <2e iz —2| > 27




